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	Commissie Sociale Zaken en Werkgelegenheid
	

	
	Aan de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid

	

	

	

	

	

	Plaats en datum:
	Den Haag, 23 november 2011

	Betreft:
	Vragen naar aanleiding van het debat 

over het kabinetsstandpunt 

werknemersverkeer Bulgarije en Roemenie 

	Ons kenmerk:
	2011Z27385/2011D64403

	

	

	

	Naar aanleiding van de door u in het debat over het kabinetsstandpunt werknemersverkeer Bulgarije en Roemenie opgevoerde cijfers ten aanzien de uitkeringssituatie van in Nederland woonachtige personen uit de Midden- en Oost-Europese landen bestaat bij de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid behoefte u enkele vragen voor te leggen:
· Kunt u inzicht geven in de feitelijke toename en de periode waarin deze heeft plaatsgevonden?

· Bij welke groep heeft de stijging zich precies voorgedaan?  

· Wordt bij de Wet werk en Bijstand (WWB) de stijging veroorzaakt door het gegeven dat de eerste groep arbeidsmigranten hier inmiddels langer dan vijf jaar verblijft?

· Wordt bij de WW de stijging (mede) veroorzaakt door het effectueren van elders opgebouwde rechten?

· Kunt u het aantal uitkeringen relateren aan het aantal mensen dat voor de betreffende uitkering is verzekerd?

· Kunt u de indeling van MOE-landers aanhouden zoals te vinden in tabel 10 op blz. 63 van het rapport van de Tijdelijke Commissie Lessen uit de recente arbeidsmigratie en daarbij de jaren 2007 tot en met 2011 in beeld brengen (32680, nr. 3)?

· In het debat werd een getal genoemd van 4000 mensen boven de 65 jaar die een AOW-uitkering ontvangen of een Aanvullende Inkomensvoorziening Ouderen(AIO-aanvulling). Hoeveel mensen krijgen hiervan een AIO-aanvulling en hoe hoog is deze aanvulling?
Graag ziet de commissie de gevraagde informatie vóór het nog te voeren debat over uw reactie op het rapport van de Tijdelijke Commissie Lessen uit recente arbeidsmigratie tegemoet.




	Hoogachtend,

De griffier van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid

Mevr. mr.drs. H. J. Post


	Tweede Kamer der Staten-Generaal

Postbus 20018

2500 EA Den Haag



	T. 070-3182041

	E.  cie.szw@tweedekamer.nl



